
⑤　おかずの量
2
3
16
1
1
5

10
5 ⑥　彩り・盛り付け
3 3
5 18
5 2

5
②　主食の硬さ

1
2
17 ⑦　食事の満足度
2 4
1 18
5 1

5
③　主食の量

3
3 ⑧　今まで美味しかった食事は何ですか？
13
2
2
5

③　おかずの形態 

6
7
4 ⑨　今後、提供してもらい食事は何ですか？
3
3
5

④　おかずの味付け
2
1
17
2
1 ⑩　その他、ご意見・ご要望のある方はお書きください。
5

硬い

やや軟らかい

やや濃い
ちょうど良い

濃い

常食

丁度よい

丁度よい

回答なし

やや少ない

軟らかい

多い
やや多い
丁度よい

回答なし

①　主食の形態

ご飯
粥

てまり特別養護老人ホーム　令和4年度　　食事アンケート
結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　配布数：28部　回収数：28部

やや少ない

良い
普通
悪い

少ない
回答なし

ムース粥

回答なし

回答なし

ミキサー粥

やや硬い

薄い

ムース

回答なし

1口大
刻み

ミキサー

多い
やや多い

少ない

不満足

満足
普通

・少しでいいからパンを食べてみたい（A）
・ご飯の量に対しておかずが多い。みそや海苔の佃煮はいらない。
お肉が硬めで潰してもなかなか飲み込めない。（A）・フルーツがおい
しかったです。

回答なし

回答なし

やや薄い

・お粥・かぼちゃの煮物（A）・五目飯（B）・麺類（B）・いつも美味しいで
す・お肉系のメニューが好きです。味が濃いものが好きです。フルー
ツも好きです。（B）

・揚げ物・寿司・果物（A）・五目飯（B）・麺類を多くし天ぷらが食べたい
（B）・さっぱりとした物が食べたいです（B）・ちょっとした小鉢が欲しい
です（B）    ・お蕎麦が食べたいです。（Ｃ）

ご飯

36%

粥

18%

ミキ

サー

粥…

ムー

ス粥

18%

やや

硬い

7%

丁度

よい

63%

やや

軟ら

かい

7%

軟ら

かい

4%

常食

21%

1口大

25%
刻み

14%

ミキ

サー

11%

ムー

ス

11%

濃い

7%

やや

濃い

3%

ちょう

ど良

い

61%

やや

薄い

7%

薄い

4%

回答

なし

18%

多い

7%

丁度

よい

57%

やや

少な

い…

少な

い

4%

良い

11%

普通

64%

悪い

7%

満足

14%

普通

64%

不満

足

4%

多い

11% やや

多い

11%

丁度

よい

46%

やや

少な

い…

少な

い

7%



⑤　おかずの量
0
0
10

 0
0
0

10
0 ⑥　彩り・盛り付け
0 0
0 10
0 0

0
②　主食の硬さ

0
0
10 ⑦　食事の満足度
0 0
0 10
0 0

0
③　主食の量

0
1 ⑧　今まで美味しかった食事は何ですか？
9
0
0
0

③　おかずの形態 

10
0
0 ⑨　今後、提供してもらい食事は何ですか？
0
0
0

④　おかずの味付け
0
0
10
0
0 ⑩　その他、ご意見・ご要望のある方はお書きください。
0

やや薄い
薄い

回答なし

1口大
刻み

ミキサー

・みんな美味しいから特にない・ピザ

ムース
回答なし

濃い
やや濃い

ちょうど良い

回答なし

多い
やや多い
丁度よい

・赤飯

やや少ない
少ない

回答なし

常食

やや軟らかい 満足
軟らかい 普通
回答なし 不満足

丁度よい

回答なし
ご飯
粥

ミキサー粥 良い
ムース粥 普通
回答なし 悪い

回答なし

硬い
やや硬い

①　主食の形態 少ない

てまりショートステイ　令和4年度　　食事アンケート結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　配布数：10部　回収数：10部 多い

やや多い
丁度よい

やや少ない

ご飯

100%

丁度

よい

100%

常食

100%

ちょう

ど良

い

100%

丁度

よい

100%

普通

100%

普通

100%

やや

多い

10%

丁度

よい

90%



⑤　おかずの量
1
1
12

 1
0
0

13
2 ⑥　彩り・盛り付け
0 5
0 10
0 0

0
②　主食の硬さ

0
1
14 ⑦　食事の満足度
0 9
0 6
0 0

0
③　主食の量

1
5 ⑧　今まで美味しかった食事は何ですか？
9
0
0
0

③　おかずの形態 

13
1
0 ⑨　今後、提供してもらい食事は何ですか？
0
1
0

④　おかずの味付け
0
1
12
2
0 ⑩　その他、ご意見・ご要望のある方はお書きください。
0

やや薄い
薄い

回答なし

月に1～２回出前も良いのではないでしょうか。

1口大
刻み

ミキサー

魚・刺身・冷たい飲み物

ムース
回答なし

濃い
やや濃い

ちょうど良い

回答なし

多い
やや多い
丁度よい

・みんな美味しいです・魚・カレーレイス・煮物・味付けは合格

やや少ない
少ない

回答なし

常食

やや軟らかい 満足
軟らかい 普通
回答なし 不満足

丁度よい

回答なし
ご飯
粥

ミキサー粥 良い
ムース粥 普通
回答なし 悪い

回答なし

硬い
やや硬い

①　主食の形態 少ない

てまりデイホーム　令和4年度　　食事アンケート結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　配布数：15部　回収数：15部 多い

やや多い
丁度よい

やや少ない

ご飯

87%

粥

13%

やや

硬い

7%

丁度

よい

93%

常食

87%

1口大

6%

ムー

ス

7%

やや

濃い

7%

ちょう

ど良

い

80%

やや

薄い

13%

多い

6%

やや

多い

7%
丁度

よい

80%

やや

少な

い…

良い

33%

普通

67%

満足

60%

普通

40%

多い

7%
やや

多い

33%
丁度

よい

60%



⑤　おかずの量
1
12
55
4
0
0

57
13 ⑥　彩り・盛り付け
0 35
1 37
1 0

0
②　主食の硬さ

2
3
64 ⑦　食事の満足度
3 38
0 33
0 1

0
③　主食の量

1
9 ⑧　今まで美味しかった食事は何ですか？
55
5
2
0

③　おかずの形態 

46
21
2 ⑨　今後、提供してもらい食事は何ですか？
0
2
1

④　おかずの味付け

3
55
12
1 ⑩　その他、ご意見・ご要望のある方はお書きください。
1

やや薄い
薄い

回答なし お肉よりも野菜メニューを増やしてほしい
主食おかずの量が少なく感じる
肉よりも魚を出してほしい
漬物をつけてもらいたい
肉や菜っ葉が固いざらざらして食べにくい
もう少ししょっぱい方がいい
お浸しが出るが柔らかすぎる

1口大
刻み

ミキサー
冷やし中華　　　　　　　　　　　　おでん
混ぜご飯　　　　　　　　　　　　　肉入り野菜炒め
カレーライス３　　　　　　　　　　寿司
ポテトサラダ　　　　　　　　　　　そうめん
お好み焼き　　　　　　　　　　　五目飯２
辛くないカレー　　　　　　　　　シチュー　　　　　　　　　　麺類

ムース
回答なし

濃い
やや濃い

ちょうど良い

回答なし

多い
やや多い
丁度よい ブロッコリーの胡麻和え　　　　　ネギトロ丼

麺類全般　　　　　　　　　　　　　　混ぜご飯
カレーライス４　　　　　　　　　　　カレイ
肉うどん　　　　　　　　　　　　　　ラーメン
そば　　　　　　　　　　　　　　　　煮魚
煮つけ　　　　　　　　　　　　　　　肉
寿司　　　　　　　　　　　　　　　　ケーキ　　　　　　　　チャーハン

やや少ない
少ない

回答なし

常食

やや軟らかい 満足
軟らかい 普通
回答なし 不満足

丁度よい

回答なし
ご飯
粥

ミキサー粥 良い
ムース粥 普通
回答なし 悪い

回答なし

硬い
やや硬い

①　主食の形態 少ない

てまりデイサービスセンター　令和4年度　　食事アンケート
結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　配布数：72部　回収数：72部
多い

やや多い
丁度よい

やや少ない

ご飯

79%

粥

18%

ムー

ス粥

2%

やや

硬い

4%

丁度

よい

92%

やや

軟ら

かい

4%

常食

64%

1口大

29%

刻み

3%

ムー

ス

3%

やや

濃い

4%

ちょう

ど良

い

76%

やや

薄い

17%

薄い

2%

多い

1%

丁度

よい

76%

やや

少な

い…

良い

49%普通

51%

満足

53%
普通

46%

不満

足

1%

多い

1%

やや

多い

13%

丁度

よい

76%

やや

少な

い…
少な

い

3%



⑤　おかずの量
1
1
5
0
0
1

8
0 ⑥　彩り・盛り付け
0 1
0 6
0 0

1
②　主食の硬さ

0
0
7 ⑦　食事の満足度
0 2
0 5
1 0

1
③　主食の量

1
1 ⑧　今まで美味しかった食事は何ですか？
5
0
0
1

③　おかずの形態 

8
0
0 ⑨　今後、提供してもらい食事は何ですか？
0
0
0

④　おかずの味付け
0
0
6
0
0 ⑩　その他、ご意見・ご要望のある方はお書きください。
1

やや薄い
薄い

回答なし

・ステーキが食べたい（1人）・青菜が固い、美味しくない（3人）

1口大
刻み

ミキサー

・生寿司（3人）・ケーキとカステラ・ラーメン・焼肉（各1人）

ムース
回答なし

濃い
やや濃い

ちょうど良い

回答なし

多い
やや多い
丁度よい

・カレーライス（1人）・生寿司（2人）

やや少ない
少ない

回答なし

常食

やや軟らかい 満足
軟らかい 普通
回答なし 不満足

丁度よい

回答なし
ご飯
粥

ミキサー粥 良い
ムース粥 普通
回答なし 悪い

回答なし

硬い
やや硬い

①　主食の形態 少ない

てまりグループホーム　令和4年度　　食事アンケート結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　配布数：8部　回収数：8部 多い

やや多い
丁度よい

やや少ない

ご飯

100%

丁度

よい

87%

回答

なし

13%

常食

100%

ちょう

ど良い

86%

回答

なし

14%

多い

12%
やや

多い

12%

丁度

よい

63%

回答

なし

13%

良い

12%

普通

75%

回答

なし

13%

満足

25%

普通

62%

多い

12% やや

多い

12%

丁度

よい

63%



⑤　おかずの量
1
1
6
0
0
0

8
0 ⑥　彩り・盛り付け
0 7
0 0
0 1

0
②　主食の硬さ

0
0
8 ⑦　食事の満足度
0 8
0 0
0 0

0
③　主食の量

0
3 ⑧　今まで美味しかった食事は何ですか？
5
0
0

③　おかずの形態 

7
0
0 ⑨　今後、提供してもらい食事は何ですか？
0
1
0

④　おかずの味付け
0
0
8
0
0 ⑩　その他、ご意見・ご要望のある方はお書きください。
0

やや薄い
薄い

回答なし

1口大
刻み

ミキサー ・特になし
・思いつかない。何でもいいムース

回答なし

濃い
やや濃い

ちょうど良い

回答なし

多い
やや多い
丁度よい ・カレー

・みんな美味しかった
・忘れた。でも大体美味しいです

やや少ない
少ない

回答なし

常食

やや軟らかい 満足
軟らかい 普通
回答なし 不満足

丁度よい

回答なし
ご飯
粥

ミキサー粥 良い
ムース粥 普通
回答なし 悪い

回答なし

硬い
やや硬い

①　主食の形態 少ない

テンテンてまりグループホーム　令和4年度食事アンケート結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　配布数：8部　回収数：8部 多い

やや多い
丁度よい

やや少ない

ご飯

100%

丁度

よい

100%

常食

87%

ムー

ス

13%

ちょう

ど良

い

100%

多い

12%
やや

多い

13%
丁度

よい

75%

良い

87%

悪い

13%

満足

100%
やや

多い

37%

丁度

よい

63%


